B fE W% E s = (1/2)

BEEA H FE BB A = & E 5
4 fn % '
5# 35 13s 284 35 |[FV60V]—510408 - a1
%, 7 R e R B K o B K
=% [318]QKG—-FV6 0V JR%  ,'4: 'f",_ve'fR'"i o
ﬁﬁ%@&zxméﬁ ) . .
§ § BANEREREEZICKH- T, HIRIETWEEWTBY ET,
E #F o AT
H® &= omp | A k| axn sxmon ECE RS ® % £ B | B K B B B |5 @ B & LN
| By |[F¥H N H [027] 2[ 2]x 51000[16000] 9830, 60940 259407,
BHFRE XL ER S ®w OB o &l MRIEEES | BIRNES | B X [ B METHMERT AW E M E % kS %
K H
12. 80 J#% 1 703l 2494 357 53004 el 2320k 22104 | B
" : & Fn =
HHBBOBTT5A 5o 45 24 ?é
= s §
[...], ITEFEEERE §[E%ﬁﬁ%ﬁ%r1]62o 700km (Ff344H420H0) ©
[2 7THERM] FR284E3A31H HHABHE 25%EHEE @ FTHRI1ISERTHHME, AEHISBEETHEME 99dB °
& Ok RERER Ik (BEFEAB] ER30ESA2H [ .. _ .. 5]
Wk 2 THEERE R ZERE 401 [fEmE] [(004)] EWMKLEERE, [056] HBEwE (4
ﬁ%i@ﬁﬁ(Nox-PM)ﬁ s ZOBBEOHEAOARWLIINO CBRFH] [004] BOHEORERVCERERICIT, HEAREEL R |
x - PMxtR#IEA TS, f Tz, , [091] EITR&HERA, ETRBROTEET 5
L e, , [092] EITIChH-o Tk, ERREER OEKEL BT
k —REER AT A E ok T HZ L, [095] BEE/EHEOHKE R CEGHEFICIT., BEigE s
1%%#5:&0,*wﬁhﬁi*ié TF36H2C3S, TF3
T T U 6H2C3, B TF36H2C3, hvZ7*%x PFB34112
(HEEEAAR] o544 878 [(ENE] B, . 1551708 ¥K284¢3H2H [15938]
[%ﬁﬁ%%ﬁ%ﬁ]732;200km(Aﬁ4$4H25H) A ERE  [(TofmESEHE] (11 2] #ENMHEEBENS (920
T R101525
B Gkl 1 : S b5 45 Ta
[RLSMASEET A1 2 e r::\)lu.n.lﬂ e ey IR r e P ETISAr e T A r— — g — —r——r— 2
| ey LIPS Do ol LT et LG BT IRIQEATE) LI+ OESLo]

1. ABAEZ, BRI TEERADOTRUICHEELTTEY,
( FrEzREGE. BHOBHESEOBICKLEIIRVET, )
2. RBHMEOBHHELZEETI LT, ABHELEZACEELTTE Y,




_ RIS 0 iR 400 5 °

FV60V]—-510408

R101525

L.

1N

 FBIAMTT A EE R

5# 45 Tn

Sl



